各位

旭化学合成株式会社

本社所在地の変更のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では、本社所在地を来る8月16日(火)より、下記所在地に変更することと致しました。

つきましては、誠にお手数をお掛けし、恐縮ですが、本社事務所宛の書類などの宛先のご変更 を宜しくお願い申し上げます。

今後とも一層のお引き立てを賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

先ずは略儀ながら書中をもってご案内申し上げます。

敬具

記

1. 新本社所在地 〒174-0051

東京都板橋区小豆沢1-12-15

(都営地下鉄三田線志村坂上駅A2出口より徒歩約5分)

なお、新本社土地購入により今後新社屋を建設する計画でございますが、当分の間、旧民家を仮事務所として利用し、営業して参ります。

仮事務所であり、皆様に何かとご不便をおかけいたしますが、何卒よろしくお願い申し上げま す。

- 2. 新本社移転日 平成28年8月16日(火)より営業予定
- 3. 電話番号·FAX番号

いずれも現番号と変更ありません。

*電話番号:03-3966-7401

*FAX番号:03-3966-7403